

2024年9月4日 星期三



市第二十三小学举行2024年秋季开学典礼

秋光为序 逐梦启航



9月2日,驻马店市第二十三小 学迎来了以"秋光为序 逐梦启航"为 主题的开学典礼,全体师生满怀喜悦 地按下了新学期的键盘,开始敲响新 学年的乐章。

新学期的升旗仪式显得格外 庄重,随着雄壮的国歌声响起,鲜 艳的五星红旗冉冉升起(如图)。

教师代表的发言饱含深情,她 本着对学生尽责、对家长负责的宗 旨,以敬业务实的工作精神开拓进 取,秉持"学高为师,身正为范"的 职业操守,以不抛弃不放弃的原则 关注每一位学生的成长。

学生代表号召大家新学期要 养成良好的学习生活习惯,尊重 他人,关爱社会,以昂扬的斗志投 入学习生活中。

新学期,新希望,新征程承载新梦 想。该校师生勇往直前,奋力拼搏,向 着更高的目标迈进。(通讯员 王新爱)

市回族小学举行秋季开学典礼暨新生入学仪式

梦想启航 共筑成长



9月2日,驻马店市回族小学举 行了秋季开学典礼暨新生入学仪式。 典礼在雄壮的国歌声中拉开序幕,全 体师生肃立,注视着五星红旗冉冉升 起,心中充满了对祖国的热爱和对新 学期的憧憬。

为了迎接这些小朋友们的到来,

学校举办了以"开蒙 启智,快乐成长"为主 题的一年级新生入学 仪式。在古典音韵的 烘托下,一年级老师 为孩子们轻点朱砂, 带领孩子们正衣冠、 击鼓鸣志,仪式感满 满。随后,教师代表、 学生代表以及家长代 表都发表了热情洋溢 的讲话,操场上掌声

最后,校长张卫 国发表了简短而温馨

的致辞。他向新入学的小朋友们表示 热烈欢迎,向全体学生提出新的要求, 并寄语他们要珍惜在学校的每一天,健 康成长,勇敢追求自己的梦想。相信在 老师的教导下,同学们一定能够茁壮成 长、收获知识、培养品德,为实现自己的 梦想而不懈努力。(通讯员 田芳)

臧集小学开展安全教育主题班会

一课 安全每

9月1日,驿城区胡庙乡臧集小学 开展了以"开学第一课 安全每一刻"为 主题的安全教育主题班会(如图)。

班会上,班主任以交通安全、食品 安全、校园安全、用电安全、消防安全、 防溺水安全等对学生进行了讲解。

此次班会,不仅增强了学生们的安 全意识,提高了自我保护能力,还营造了 一个安全、健康、和谐的校园环境,让学 生们在阳光下快乐成长。(通讯员 耿峰)



市第三十三小学举行新学期开学典礼 梦想启航 共筑新篇章



9月2日,驻马店市第三十三小 学举行新学期开学典礼。

典礼在庄严的国歌声中拉开序 幕。随着五星红旗冉冉升起,全校师 生肃立,面向国旗行注目礼,表达了对 祖国的无限热爱和崇高敬意。这一

刻,不仅是对新学期的 正式宣告,更是对每一 位学子爱国之心的深刻 洗礼。

随后,该校校长李 丽发表了热情洋溢的开 学致辞,激励着每一位 在场的师生。

学校还举行了颁奖 活动。获奖的学生和指 导老师手捧证书,脸上 洋溢着自豪和喜悦的笑 容。这既是对他们过去

努力的肯定和鼓励,也是对其他同学 的一种激励和鞭策(如图)。

新学期的号角已经吹响,同学们 携手并进、共同奋斗,在知识的海洋中 扬帆远航,创造更加辉煌的未来。(通 讯员 刘琼)

市第三小学举行2024年秋季一年级新生入学仪式

童心筑梦 共赴美好

跨栏、走红毯、许愿墙(如图)…… 8月31日,驻马店市第三小学为 2024年秋季一年级新生举行了 一场别开生面的新学期入学仪

一年级的新生迈着欢快的步伐, 由家长们牵着手,踏上通往幸福的红 毯,有序进入美丽的校园。这是一场 最美的邂逅,也是一个最好的开始。 (通讯员 张象)





市第十一小学开展法治安全第一课教育活动

与法同行 阳光成长

9月2日,驻马店市第十一小学特 邀驿城区人民法院少年审判庭法官付 永丽,为师生们进行2024年秋季开学 法治安全第一课教育活动(如图)。

通过学习,全体师生进一步增进 了对法律常识的了解,增强了法律意 识,学会了用法律武器保护自己,同时 培养了同学们遵纪守法的良好习惯, 对有效预防和减少未成年人犯罪、增 强校园法治建设起到了推动作用。(通 讯员 王严)

